

“复音行动”让他们重获新“声”

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,在全国第八个残疾预防日来临之际,临猗县残联开展“科技助残 重获新‘声’”助听器免费适配活动,旨在借助科技的力量,让听障人士重获新“声”。

“能听到声音吗?声音大小合适吗?感觉怎么样啊?”适配现场,验配师利用专业设备对助听器进行调试,仔细询问残疾人的佩戴感受,通过不断调试达到最佳听力效果,真正实现“私人定制”式的精准适配服务。同时,验配师对

听力残疾人及其监护人就如何佩戴、保养和维护助听器进行了现场培训指导。“我家老人一直听不清,今天带他来参加残联组织的这次活动,现场很快就免费适配并领取到了助听器,老人听力得到很大改善,非常感谢党和政府的关心,也十分感谢残联工作人员和验配师的热情服务。”一名老人的家人激动地说。

“此次助听器免费适配并发放的活动,是我们今年助残系列活动的亮点之一。我们希望通过这样的活动,帮助更

多的听力残疾人重获新‘声’,让他们能更加便捷地与他人沟通交流。”该县残联工作人员表示,未来,县残联将继续努力,开展更多类似的公益项目,为残疾人群体提供更多实质性的帮助和支持。

参加活动的残疾人家属畅彩莲难掩内心的喜悦之情:“我父亲之前听力就不好,随着年龄的增长,听力更是每况愈下。今天在现场为他配置了助听器后,他戴上立刻就能听得很清楚,脸上露出

了久违的笑容。看到这一幕,我真的非常感动和开心。感谢县残联组织的这次活动,让我们家重新找回了往日的温馨与和谐。”

据悉,此次活动共为45名符合条件的听力残疾人免费适配并发放了助听器,有效减轻了他们的交流障碍,为他们打开了通往有声世界的大门。这一举措不仅体现了社会对残疾人群体的关爱与尊重,也彰显了科技在改善残疾人生活质量方面的重要作用。



“读中国 诵桐乡”朗诵大赛精彩纷呈

▲“金色年华组”的选手在决赛中激情朗诵。

近日,在闻喜县涑水小镇文化广场,参加该县2024年“读中国 诵桐乡”朗诵决赛的“金色年华组”10名选手个个激情澎湃、声情并茂,将作品的内涵和情感

完美地展现出来,令人陶醉其中。

此次以“读中国 诵桐乡”为主题的朗诵大赛活动,旨在通过诵读经典等形式,进一步讲好中国故事、展示家乡文化、传播闻喜声音,在全社会营造“抒爱国情怀、赞家乡热土、话闻喜发展”的

良好氛围。

经过初赛、复赛,由全县退休干部和其他60周岁以上老年人组成的“金色年华组”的10名选手进入决赛环节。现场比拼之后,最终决出了冠、亚、季军各1名。 特约摄影 刘佳

中国计生协青春健康“沟通之道” 家长成长项目在绛县启动

运城晚报讯(记者 张蕊彤 通讯员 秦佳凤)8月20日,中国计生协青春健康“沟通之道”家长成长项目绛县项目点启动仪式举行。

启动仪式上,与会领导为绛县青春健康“沟通之道”家长成长项目师资及专家颁发了聘书。同天,山西省青春健康“沟通之道”家长成长项目管理暨师资培训班正式开班,来自全省各市计生协青春健康工作负责人及选拔推荐的

青春健康骨干师资、绛县青春健康“沟通之道”家长成长项目师资参加了培训。

据了解,青春健康“沟通之道”家长成长项目,是中国计生协和联合国教科文组织联合开发组织实施的一项集性与生殖健康宣传、教育、咨询于一体的青少年友好服务项目,旨在通过培训,使家长学会与青少年子女相处和沟通的技巧,增强家长全面、科学、有效开展

家庭性与生殖健康教育的意识和能力。绛县是2024年全国27个项目点之一,也是全省唯一一家。

下一步,绛县计生协将以此项目为契机,发挥项目点的示范、辐射作用,积极探索青春健康“沟通之道”家长成长项目建设成为全省乃至全国项目的模范和典型,让家长和孩子真正受到教育和影响。

永济:“圆梦行动” 助学子圆梦大学

运城晚报讯(记者 祁克宁)8月23日,共青团永济市委希望工程“圆梦行动”为困难大学生送去爱心助学金,帮助家庭困难、品学兼优的 University 新生圆梦大学。

活动中,慰问组一行先后来到张营镇、蒲州镇等地的困难大学生家中,为他们送去慰问品和5000元助学金,勉励他们要树立远大理想、勤奋学习、全面发展,做新时代有为青年;要感恩家庭、回馈社会,在新的起点上再创佳绩,把爱心传递下去。

共青团永济市委负责人表示,下一步,他们将继续履职尽责,积极凝聚青春力量,持续推进希望工程建设,充分发挥共青团组织化、社会化动员优势,积极整合资源,营造社会各界广泛参与的浓厚氛围,助力更多学子圆梦大学。

秋季开学第一课 国防教育进校园

运城晚报讯(记者 王露)8月20日下午,新绛县退役军人志愿服务队队长杨富祥带领8名退役老兵,深入新绛县第二中学开展国防教育进校园主题活动。

退役军人志愿服务队红色宣讲团成员孙学鹏以饱满的热情和生动的语言,详细讲述了中国人民解放军的发展历程,以及他们为抵抗侵略、保卫祖国,为巩固国防、民族复兴立下的不朽的功勋。孙学鹏质朴的语言和饱满的爱国热情极大地感染了在场的每一位同学,教室内不时响起热烈的掌声。

随后,退役军人志愿服务队全体队员为同学们进行了精彩的军事技能表演,赢得了同学们阵阵喝彩。最后,退役军人杨飞一曲慷慨激昂、铿锵豪迈的《强军战歌》将国防教育活动推向高潮。

新绛县退役军人服务中心主任杜丽莎表示,今天的国防教育进校园活动给了同学们另一番感悟,国防教育不能拘泥于三尺讲堂,更不能单纯地留在教材里,要让退役军人们“走进来”,让学生们“动起来”,在这种互动式的体验活动中点燃学生心中爱国强军的梦想。